

БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

ГЕРМАНО-ЯПОНСКИЙ ВОЕННЫЙ СОЮЗ

В Европе и в Азии действуют два главных зачинщика войны: фашистская Германия и генеральская Япония. Германские фашисты и японские генералы добиваются нового передела мира. Они хотят захватить чужие земли и для этого готовятся затеять новую мировую войну.

За последние годы германские военные делегации часто навещали Японию, а японские — Германию. Германская военная промышленность помогает японской расширить производство военного снаряжения. Представители германского и японского правительства целых полтора года вели секретные переговоры. Сейчас эти переговоры закончились. Обе империалистические державы заключили договор. Что это за договор?

Германские и японские власти заявили, что они заключили «соглашение о борьбе против коммунистов». По этому соглашению германское и японское правительства обязались помогать друг другу в борьбе против Коммунистического Интернационала. Такому объяснению никто не поверит.

Ведь и в Германии и в Японии беспощадно расправляются с революционным движением. Малейшее подозрение в том, что человек — член коммунистической партии, как его сразу сажают в тюрьму, посылают на каторгу. В Германии не перестает работать топор палача. Тысячи лучших сынов и дочерей германского и японского народов находят смерть от рук прислужников капитала.

Фашистские убийцы в Германии не нуждаются ни в чьей помощи, чтобы творить свое гнусное и кровавое дело. В Японии жандармы тоже никогда не ждали помощи со стороны, когда расправлялись с ре-

волюционным движением. Значит, не для борьбы с коммунистами германские и японские правители вели полугодовые переговоры.

Под вывеской «соглашения о борьбе против коммунистов» заключен германо-японский военный союз. Говоря о «соглашении», зачинщики войны рассчитывали отвлечь внимание всего мира от тайного военного договора.

Этот тайный договор направлен против страны социализма — против Советского союза. Советский союз стоит на страже всеобщего мира. Именно поэтому поджигатели войны так озлоблены против нас и готовы всячески вредить нашему отечеству. Но у них для этого коротки руки. Могучая Красная армия стоит на страже советских границ и даст уничтожающий отпор всем, кто посмеет посягнуть на священную землю нашей родины. Готовя войну против СССР, германские и японские хищники желают захватить земли, принадлежащие и другим странам: Соединенным штатам Америки, Англии, Франции, Китаю. Для этих стран заключение германо-японского военного союза сильно увеличивает военную опасность.

Вот почему известие о заключении германо-японского соглашения вызвало беспокойство во всем мире. Никто не верит в «соглашение о борьбе против коммунистов». Газеты всего мира пишут о тайном германо-японском военном договоре. Жульнический обман германских фашистов и японской женщины провалился с треском.

Поджигатели войны в Европе и в Азии протанули друг другу руки и скрепили свой союз договором. Более чем когда-либо борьба за мир становится первоочередной обязанностью всех народов.

Всесоюзная перепись населения 1937 г.

Ко всем учителям Свердловской области

Всесоюзная перепись населения, проводимая по решению партии и правительства 6 января 1937 г., является мероприятием крупнейшего политического и народно-хозяйственного значения.

Перепись имеет целью дать всестороннюю характеристику населения социалистического государства рабочих и крестьян, отразить грандиозные сдвиги, происшедшие в нашей стране и показать расцвет культуры народов СССР.

Проведение переписи Советом Народных Комиссаров Союза ССР возложено на органы Народно-Хозяйственного Учета Госплана СССР.

Перепись представляет настолько сложную хозяйственно-политическую операцию, что органы Народно-Хозяйственного Учета не могут с нею успешно справиться без помощи самых широких слоев советской общественности.

Советское учительство должно принять в первую очередь участие в переписи.

1. Принимайте личное непосредственное участие в проведении пере-

писи населения. Для этого Вам необходимо установить связь с районной (городской) инспектурой Нархозучета, находящейся при райисполкоме (горсовете).

2. Организовывайте бригады содействия переписи и входите в их состав в качестве активистов-общественников по содействию переписи.

3. Во всех школах проводите с учащимися и их родителями беседы о задачах и порядке проведения Всесоюзной переписи населения.

4. Проводите разъяснительную работу, выступайте докладчиками о задачах переписи и порядке ее проведения на общих собраниях колхозов, а в городах — в жактах.

Зам. председателя Обкома союза работников начальных и средних школ
Сердобольский.

Начальник Свердловского областного управления Нархозучета
Бобров.

Поможем испанским женщинам и детям

Общее собрание жен инженерно-технического персонала, стахановцев и рабочих Полевского Криолитового завода постановило оказывать ежемесячную помощь испанским женщинам и детям до полной победы правительственных войск над мятежниками — фашистами.

Общее собрание просит последовать нашему примеру жен ИТР «Уралзолото».

Совет жен ИТР Полевского Криолитового завода.

Выходной день 30 декабря перенесен на 1 января (в ВДПС)

В связи с поступившими запросами со стороны ряда местных профессиональных организаций Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов разъяснил, что согласно постановления СНК Союза ССР от 20 декабря 1935 г. выходной день 30-го декабря перенесен на 1-е января.

Героическая оборона Мадрида

Успешная атака республиканцев под Мадридом

МАДРИД, 22 декабря (спец. бор. «Правды»). Сегодня хороший день. Части первой сводной бригады атаковали передовые линии противника. Они взорвали траншеи противника, подведя предварительно под них подземный ход. При взрыве погибло около 70 фашистов.

Бойцы первой сводной бригады ворвались с ручными гранатами в фашистские окопы. Противник тотчас же бросил подкрепления для контратаки, но республиканцы оказали твердое сопротивление и удержали окопы. Фашистам пришлось отступить, слыша позади себя в отбитых у них окопах торжественное пение «Интернационала»

Сегодня в воздушном бою республиканских и фашистских истребителей над Мадридом республиканцы сбили два самолета «Фиат», которые упали в Барабанчеле.

Мих. Кольцов.

ЛОНДОН, 22 (ТАСС). По сообщению из Мадрида, в опубликованной сегодня сводке говорится, что после успешного сопротивления, оказанного в последние 5 дней усиленным атакам мятежников, республиканцы перешли в контратаку. Контратаки были произведены в нескольких секторах мадридского фронта и на северо-западе от Мадрида. Повсюду республиканцы имели успех. Они вытеснили мятежников из последних домов. В Усера неприятель был вынужден отступить в район Барабанчеля, понеся тяжелые потери. Республиканцы вновь заняли деревню Боадилья дель Монте (около 15 километров к западу от Мадрида). Захвачено 6 танков, много винтовок, а также взято в плен много мятежников.

НАВСТРЕЧУ НОВОМУ ГОДУ НОВЫЕ РЕКОРДЫ В ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА

Лучший стахановец Красногорского прииска Карманов Сергей Николаевич в ответ на сталинскую Конституцию, утверждаемую VIII Чрезвычайным Съездом Советов, 23 декабря установил новый рекорд по добыче золотосодержательных песков, выдав на-гора 44,05 куб. метра.

Лучший стахановец леса тысячник Т. Черепанов 21 декабря нарубил 61 ф. м., 22 декабря — 64 ф. м. при дневной норме в 5,2 ф. м.

План выполнен досрочно

Полевское рудоуправление мраморных разработок план за декабрь месяц выполнило досрочно 20 декабря. Задано на месяц 2000 т. выполнили 2220 тонн или 111 проц.

Годовой план по мраморному буту выполнен на 157 проц. на мраморные блоки — на 9,6 проц.

ВЫРОСКО

Вечер, посвященный А. С. Пушкину

В красном уголке Первомайского поселка Полевского Криолитового завода 4 декабря состоялся вечер, посвященный творчеству А. С. Пушкина. Приняли активное участие в художественном обслуживании моло-

дежи: Захаров Г. А., В. М. Дубяга, В. И. Шулин.

Молодежь Первомайского рабочего поселка провела этот вечер культурно и весело. Все остались с хорошим, бодрым настроением. Стародумов.

Положение на фронтах в Испании

БАРСЕЛОНА, 22 (ТАСС). По сообщению агентства Фабра, район Усера на мадридском фронте находится в руках республиканцев. Правительственные войска продолжают продвигаться в районах Посуэло де Аларкон, Умера и Боадилья. Здесь на стороне мятежников сражаются ударные германские части. Правительственные истребители препятствовали действиям авиации мятежников.

На астурийском фронте отряды горняков вновь полностью окружили Овиедо.

На бискайском фронте республиканцы продвигаются вперед.

ПАРИЖ, 22 (ТАСС). По сообщению Гавас, республиканцы после ожесточенного боя овладели важными позициями, которые были захвачены мятежниками на прошлой неделе в районах Посуэло де Аларкон и Боадилья.

ПАРИЖ, 22 (ТАСС). По сообщению Гавас, вчера вечером мятежники предприняли атаку в районе

Вильяверде (к югу от Мадрида). Бой длился 2 часа. Мятежники понесли значительные потери. В районе Вильянуэва де ла Канада правительственные войска обрели атаку марокканской кавалерии. Марокканцы понесли потери.

Вчера на южном фронте в Андалузии произошел бой, который длился 5 часов. С помощью удачного маневра правительственные войска окружили мятежников и нанесли им тяжелые потери. Среди убитых обнаружены трупы германских офицеров и солдат.

ВАЛЕНСИЯ, 22 (ТАСС). По сообщению агентства Фабра, республиканская авиация вчера на бискайском фронте произвела бомбардировку на участке Надррате.

На арагонском фронте вокзал города Теруэля был вновь подвергнут бомбардировке правительственной авиацией и почти полностью разрушен, большие повреждения причинены находившимся на вокзале поездам мятежников, дружинным боеприпасам.

22 декабря, в 19 часов 50 минут вечера в Москве скончался писатель-орденоносец **Николай Алексеевич ОСТРОВСКИЙ.**

Прощай, товарищ!

Правление Союза Советских Писателей СССР с глубокой скорбью извещает о смерти члена Союза, писателя-орденоносца Николая Алексеевича Островского.

Не стало талантливого художника, большевика чья героическая жизнь и деятельность служат образцом для всех советских писателей. «Бак закалялась сталь» стала любимой книгой народов Советского Союза. В этой книге воплощены высшие коммунистические идеалы, правдиво отражена великая борьба трудящихся за социализм.

Эта книга вдохновляет миллионы; она учит беззаветной преданности делу коммунизма.

Всю свою жизнь Николай Островский отдал революции. До последней минуты он не прекращал творческой работы, заканчивая свой новый роман о гражданской войне «Рожденные бурей».

Ушел от нас прекрасный большевик, замечательный друг и товарищ, человек светлого ума, необычайного мужества, кипучей энергии. Прощай, товарищ! Правление ССП СССР.

Памятка бригадам содействия Всесоюзной переписи населения 1937 года

1. Какие имеются основные постановления и директивы о переписи?

Перепись проводится по решению партии и правительства. Совет Народных Комиссаров Союза ССР в своем постановлении от 28 апреля 1936 г. «о Всесоюзной переписи населения» установил точный порядок проведения этой переписи. Этим же постановлением СНК СССР утвержден бланк переписного листа.

Вторым постановлением СНК СССР от 29 апреля 1936 года (№ 782) утверждена инструкция по заполнению переписного листа и установлен порядок переписи пассажиров на жд и водных путях сообщения, поводов переписи в частях Рабоче-Крестьянской Красной армии и др.

2. Когда проводились прежние переписи?

Переписи населения проводятся почти во всех капиталистических государствах. Только крайне отставшие в своем хозяйственном и культурном развитии полуколониальные страны, как например, Китай, Персия, Афганистан, Абиссиния, никогда не проводили переписей и не знают численности своего населения.

Первой страной, организовавшей систематическое проведение переписей, были Северо-Американские Соединенные штаты, которые провели первую перепись 146 лет тому назад в 1790 году. С тех пор в США переписи проводятся через каждые 10 лет; по последней переписи 1930 г. в Соединенных штатах Америки население составляло 122 миллиона 800 тысяч человек.

Приведем маленькую справку по нескольким государствам, когда была первая и когда была последняя перепись населения.

Царская Россия была крайне отставшей страной; она провела всего только одну перепись населения в 1897 году. СССР проводит уже третью перепись; первая перепись населения была проведена по указанию ЛЕНИНА 28 августа 1920 года. Перепись проводилась в разгар гражданской войны и по этой причине учесть все население не было возможности.

Вторая всеобщая перепись была проведена 17 декабря 1926 г.; численность населения оказалась равной 147 миллионам человек.

Государство	Первая перепись населения была	Последняя перепись была	По последней переписи оказалось население
Англия (с Уэльсом и Шотландией)	в 1801 г.	в 1931 г.	45 миллионов человек
Франция	в 1801 г.	в 1936 г.	Сведения еще не подсчитаны
Германия (без Саарской обл.)	в 1871 г.	в 1933 г.	65 миллионов человек
Италия	в 1861 г.	в 1931 г.	43 миллиона человек
Япония (со всеми владениями)	в 1872 г.	в 1930 г.	92 миллиона человек
Польша	в 1921 г.	в 1931 г.	32 миллиона человек

Кроме того, 15 марта 1923 г. была проведена перепись городского населения, а в 1931 г. — перепись городского населения.

Новая перепись населения, 6 января 1937 г., проводится через 10 лет после переписи 1926 г. За этот десятилетний период в нашей стране произошли огромные изменения. Что же это за изменения — произошедшие в нашей стране, какие должна учесть предстоящая перепись населения?

3. Какие задачи стоят перед переписью?

1. Самую грубую ошибку делают те, которые считают перепись простой счетной работой. Перепись населения — это мероприятие большого хозяйственно-политического значения.

2. В 1926 году в нашей стране еще существовали капиталистические элементы. Только одних хозяев с наемными рабочими, то есть мелких и больших капиталистов, непосредственно эксплуатировавших чужой труд, было 845 тыс. человек. Кроме того, были торговцы без наемных рабочих и другие нетрудовые элементы. На ряду с этим по переписи 1926 г. было зарегистрировано 1.014 тыс. безработных.

Теперь в нашей стране классы ликвидированы. Нет больше кулака, исчезла из переписного бланка категория «хозяева с наемными рабочими».

В стране Советов, за исключением небольшой группы нетрудовых элементов, имеются только труженики социалистического общества, которые по своему положению распределяются на общественные группы.

Воссе ликвидировано страшное наследие капиталистического общества — безработица.

Между людьми установились новые производственные отношения социалистического общества.

3. Неизмеримо вырос культурный уровень населения. В 1926 г. по Советскому Союзу числилось 61% неграмотных. В Свердловской области неграмотные в 1926 г. составляли 56%. За это время ликвидирована неграмотность у десятков миллионов людей. Одновременно с этим грамотность и культура населения поднялась на значительно более высокую ступень. В 1927 году в Свердловской области было 3 ВУЗа с 3350 студентами, а в 1936 г. — 21 ВУЗ с 17597 студентами; в 1927 году было 237 тыс. учащихся в начальных и средних школах, в 1936 г. — 633 тыс. человек.

4. В СССР и, в частности, в Свердловской области появилось много новых специальностей, квалификаций, каких прежде не было. С 1 октября 1928 г. по 1 октября 1936 г. введено по области в эксплуатацию новых и полностью реконструированных 360 предприятий. На полях Свердловской области в 1936 г. работало 5925 тракторов и 1072 комбайна.

5. Товарищ СТАЛИН указывал, что «самым ценным и самым решающим капиталом являются люди, кадры».

Предстоящая перепись должна показать людей и кадры Сталинской эпохи, перепись должна отразить новые производственные отношения, какие установились между людьми в нашей стране, на каком культурном уровне живет наше население, учесть новые производственные квалификации, показать каковы успехи в преодолении религиозных предрассудков и каково размещение населения.

Газета «Правда» в передовой от 29 апреля 1936 г. писала: «Учесть эту невиданную в истории переписку страны и отношений между десятками миллионов людей, ее населяющих — в этом главная задача новой Всесоюзной переписи населения».

6. Итоги переписи будут иметь международное значение: все народы мира будут видеть, в каких производственных и культурных условиях живут труженики социалистического общества. Это будет первая в мире перепись, производимая в условиях полной и окончательной победы социализма.

7. Перепись населения будет иметь большое практическое значение, так как ее результаты будут положены в основу дальнейшего планирования социалистического строительства.

4. Какая разница между переписью у нас и в капиталистических государствах?

В переписях капиталистических стран затухается классовое строение общества; например, по их переписям очень трудно выявить

все капиталистические элементы; преуменьшаются размеры безработных, преуменьшается численность национальных меньшинств. Результаты переписей буржуазные статистики тщательно «притесывают» в интересах капиталистов.

Совсем другое дело у нас. У нас нет национального гнета.

Каждый опрашиваемый показывает ту национальность и тот родной язык, какие он считает своею национальностью и своим родным языком. Счетчику по переписи запрещено даже поправлять или подсказывать что-либо по этому вопросу.

Нам не зачем скрывать безработицу: у нас ее нет.

По всем вопросам надо от всего населения получить совершенно точные ответы.

5. Как получить от населения точные ответы?

Для этого каждый гражданин должен знать, для чего проводится перепись и на какие вопросы и каким образом он должен дать ответы. Он должен быть подготовлен к переписи. Комиссии содействия переписи должны об этом довести до сознания каждого гражданина.

6. Какие вопросы будут заданы каждому гражданину?

Всего будет задано 14 вопросов:

1. Пол (мужской, женский).
2. Сколько лет или месяцев от роду.
3. Национальность.
4. Родной язык.
5. Религия.
6. Состоит ли в браке?
7. Гражданин какого государства?
8. Грамотен ли?
9. В какой школе учится — в начальной, средней или высшей?
10. В каком классе или на каком курсе учится?
11. Окончил ли среднюю или высшую школу?
12. Род занятий (службы) в настоящее время.
13. Место работы (название предприятия, колхоза, учреждения).
14. К какой общественной группе принадлежит: в группе рабочих, служащих, колхозников, единоличников, кустарей, людей свободных профессий или служителей культуры и нетрудовых элементов.

7. Что надо знать в отношении своего возраста?

Каждый гражданин должен заранее знать, сколько ему исполнится полных лет в ночь с 5 на 6 января 1937 г.

В переписных листах регистрируется полное число лет на 6 января 1937 г., а для детей до года — число исполнившихся месяцев.

Особенно важно, чтобы для каждого старика заранее точно было установлено, сколько ему исполнится полных лет в ночь с 5 на 6 января. При этом надо особо остерегаться тех случаев, когда старики будут повышать свой возраст или его округлять (например, вместо 78 — говорить 80 лет и т. д.).

Округление своего возраста встречается нередко, что при переписи является недопустимым.

Кроме того желательно, чтобы каждый гражданин подготовил ответы и на остальные вопросы переписного листа, в этом случае перепись будет проходить бесперебойно и с большой экономией времени.

8. Как будет проходить перепись?

Перепись считается однодневной и проводится 6 января 1937 г.

Перепись проводит счетчик. На каждого счетчика приходится в среднем 150—175 человек. Счетчик посетит каждый дом, каждую квартиру три раза.

Первый раз — в период с 1 по 5 января и заполнит предварительно переписные листы.

Второй раз — 6 января с 8 часов утра до 12 часов ночи счетчик проведет счет населения и проверит предварительно заполненные счетные листы.

Третий раз — в период с 7 по 11 января контролер совместно со счетчиком произведет проверку правильности счета населения и заполнения переписных листов.

Население, находящееся в ночь с 5 на 6 января 1937 г. на жд. и водных путях сообщения, будет переписано в поездах и на вокзалах.

В каждом населенном пункте (городе, поселке, деревне, хуторе) должно быть описано все население, находившееся здесь в ночь с 5 на 6 января, независимо от того, является ли постоянным или временно отсутствующим (командировка).

Работники ночной смены и дежурившие ночью на постах или в учреждениях, а также железнодорожники (машинисты, кондуктора, проводники и т. п.), бывшие в ночь с 5 на 6 января 1937 г. при исполнении служебных обязанностей, хотя бы вне населенного пункта, переписываются по месту жительства.

Охотники и старатели, ушедшие в лес и другие незаселенные места, также переписываются по месту жительства.

Запись ответов в переписные листы производится со слов того, на кого составляется переписной лист. Только для детей ответы дает родитель.

9. Можно ли разглашать сведения об отдельных лицах, полученные при переписи?

Совет Народных Комиссаров СССР в своем постановлении от 15 августа 1936 г. (№ 1485) «о порядке использования материалов переписи населения 1937 года» установил, что сведения об отдельных лицах, собираемые при Всесоюзной переписи населения, не подлежат разглашению и могут быть использованы только для целей статистических разработок.

Счетчики, контролеры-инструкторы и другие работники переписи, разгласившие данные об отдельных лицах, подлежат уголовной ответственности по ст. 109 Уголовного Кодекса РСФСР и соответствующим статьям уголовных кодексов Союзных республик.

Каждый гражданин может спокойно давать ответы на все вопросы переписного листа.

10. Что делать, если при переписи не переписут?

При переписи нельзя допускать, чтобы был пропущен хотя бы один человек. Если же окажутся отдельные граждане, пропущенные при переписи, то необходимо, чтобы такой гражданин сам заявил об этом работникам переписи или в горсовет или райисполком уполномоченному по переписи, где его и внесут в переписные листы переписи.

Самой собой разумеется, что за пропуск при переписи отвечают органы переписи. Гражданин, заявивший о пропуске при переписи, является примером сознательного отношения к этой, имеющей государственное значение, работе.

11. Сколько работников будет привлечено к переписи в Свердловской области?

Для производства переписи в Свердловской области будет привлечено:

- Счетчиков — 25544 чел.
- Контролеров-инструкторов — 4278 чел.
- Руководящего состава — 1095 чел.
- ВСЕГО** — 30.917 чел.

Кроме того, в деле помощи переписи населения будут участвовать десятки тысяч общественников-добровольцев — рабочих, колхозников, трудовой интеллигенции, которые, организуясь в бригады содействия, являются активными общественными работниками по успешному проведению Всесоюзной переписи населения.

Свердловское Областное Управление Нар.-хоз. учета.

Рекомендательный список литературы к 100-летию юбилею со дня смерти А. С. Пушкина

Классики марксизма-ленинизма о Пушкине

Ленин В. И. — собр. сочин. том XXV изд. 2-е стр. 409. «О пролетарской культуре».

Ленин В. И. — «Задачи союза молодежи» собр. сочин. т. XXX изд. 3-е стр. 406.

Маркс К. — «К критике политической экономии» 1932 г. стр. 195.

Крупская Н. К. — «Воспоминания о Ленине», 1931 г.

Жизнь и творчество Пушкина

Биография. Томашевский Б. В. «А. С. Пушкин» сочинения Пушкина (однотомное) изд. 1936 г.

Вересаев — «Пушкин в жизни».

«Пушкин в художественной литературе».

Лермонтов — «На смерть поэта» стихотворение

Маяковский — юбилейное («Алень Сер., позвольте представиться»).

Творчество-стихотворения

«Деревня», «Узник», «Вольность», «Песнь о вещем Олеге», «К Чаадаеву», «Послание в Сибирь», «Кавказ», «Осень», «Памятник».

Поэмы

«Руслан и Людмила», «Кавказский пленник», «Цыгане», «Полтава», «Медный всадник».

Драмы

«Борис Годунов», «Скупой рыцарь», «Русалка».

Романы

«Евгений Онегин»

Сказки

«О рыбаке и рыбке», «О золотом петушке», «О царе Салтане».

Повести

«Капитанская дочка», «Дубровский», «Станционный смотритель», «Метель», «Барышня-крестьянка», «Пиковая дама».

Литература о творчестве Пушкина

Белинский — статьи о Пушкине. Писарев — избран. сочинение, том II, 1935 г. стр. 211-306.

Луначарский — «А. С. Пушкин» в собр. сочинения Пушкина том I.

Благой — «Развитие реализма и творчество Пушкина».

Горький М. — «О Пушкине».

«Известия» № 223 от 24-IX-36 г. и журнал «Смена» № 9 1936 г.

ПРИМЕЧАНИЕ: Можно использовать разбор творчества Пушкина в стабильных учебных средних школах. — Пушкин и декабристы, Тынников — «Юхля».

Пушкин и современники

Вересаев — «Пушкин в жизни».

Абрамович Г. и др. «Русская литература» ч. I, 1935 г. стр. 75-92

Читка лирических стихотворений: «К Чаадаеву», «Послание в Сибирь», «Деревня» и «Я памятник себе воздвиг нерукотворный».

2. Читка на тему «Крестное право» — «Станционный смотритель», «Дубровский» — глава 6 и 8-я.

Отв. ред. В. СПЕШКОВ.

Круглая печать Свердловского областного Подлевого района.

Считать недействительной.